

OCT 13 1978
LIBRARY
BRITISH COLUMBIA

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

10

Tuesday Oct 10 1978 (VOL 40 NO 032) Page 1

(號二三〇第卷十四第紙聞新)

兩派「華青幫」首次雲埠拼鬥

(雲市加新社電) 雲市格連胡街九八七號漢宮酒樓昨日下午發生事故，有兩

派對敵之華人青少年幫派在該酒樓鬧事，亮出尖刀打鬥。

市警說：一派有十六名青少年，另一派有六人，兩派火拼，使在座大約五十

名顧客驚惶奔逃到街上。打鬥者兩名受到輕微刀傷，一名來自伊利內州之遊客美

籍傳教士域多法蘭克在逃走時腳部被刀傷。

市警一位發言人說：情況混亂，甚難斷言是誰開端肇事。警方盤問之各人均

不肯講話，故此警方尚無法提出控訴。

警方追查數名嫌疑份子，但彼等均

否認與打鬥案有關。

漢宮經理人曾彼得(譯音)說在紛

亂中因有些人未付賬逃走，致使損失三

百元左右，又有些碗碟被打碎。

曾彼得說：一場大亂，亂打亂跑，

然後都走光，不知是誰打鬥？是誰逃

跑？發生得太快，警員來到時，人都走

光了，幸而並非發生在午市餐期有五百

多顧客食餐之時，否則更不堪設想。

盛傳教宗是被謀殺

盛傳教宗下令徹查

盛傳教宗是被謀殺

盛傳教宗下令徹查

盛傳教宗是被謀殺

九月全加失業人數

(渥太華加新社電) 加拿大九月份

全國失業人數較八月份為少，但是季節

性調整失業率仍高踞百分之八點五。

加拿大統計局今晨公佈稱：九月份

失業人數為八十五萬四千人，八月

份為八十九萬二千人，去年九月為七十

九萬八千名。

今年九月份實際失業率，在未計算

季節性調整因素之前，為百分之七點七。

去年同期為七點五。

今年九月份全國勞工人數為二十一

百一十一萬五千名，因為暑假結束，做

工之學生均已返校就讀。

九月份有工做人數為一千零六十三萬五

千名，廿五歲起之女性失業人數增加了

千分之二而到達百分之七點九。十五歲

至廿四歲之男子失業率降低了千分之三

而降至百分之十四點七。廿五

歲女子失業率仍為百分之十四點一。廿五

歲以上男子失業率仍為百分之五點五。

各省計算，六省失業率上升，四省

降低。紐芬蘭失業率仍高踞全國冠軍，

高達百分十六點九(八月份十六點五)

。愛烏山百分八點八跳至百分十點一。

古晉省失業人數最多，佔廿九萬人，但

失業率從八月份之百分十一下降至百分

十點九。

(華盛頓美聯社電) 斯坦福大學中國政系教授

坦福大學中國政系教授

劉易斯說，中國與美國三

通人主說，中國領袖華國鋒明年將歷

十多年來第一次學生交流

計劃，於本月開始有六名

學生的首批。

中國研究生前來斯坦福大

北京反蘇戰略的一大行動。

(華盛頓美聯社電) 斯坦福大學中國政系教授

坦福大學中國政系教授

劉易斯說，中國與美國三

通人主說，中國領袖華國鋒明年將歷

十多年來第一次學生交流

計劃，於本月開始有六名

學生的首批。

他說：「中國看來準

備最終會派遣數以千計學

生和研究生到美國的大學

門進行研究工作的。

劉易斯說，他們將在

大學內寄宿，留學和一切開支，都是

他們是在中國科學院各部

門進行研究工作的。

劉易斯說，他們將在

中國政府或他們所屬的機構負擔。

他們將會先花數個月學習英文，然後

進修科技課程。

(華盛頓美聯社電) 布魯克萊恩大學的理科和社會科學教

務，現有一萬九百六十三人

，將裁一百五十名；

農業部現有九千九百四十四人，

將裁五百名。

性之百分七點一上升至九月之百分七點五。合計失業佔廿八萬六千人。

安省為最大工業省份，失業率從八

月之百分之八點四上升。

加西草原各省平均失業率均上升，

曼省從百分之六點七上升至七點三。沙省

由百分之四點六升至四點九，全國最低。

亞省由四點九上升至五點一。

卑詩省失業率八月為百分之八點一，

九月為百分之八點四。

綜觀九月份之「工作年齡」人數較

去年九月份實際失業率，在未計算

季節性調整因素之前，為百分之七點七。

去年同期為七點五。

今年九月份全國勞工人數為二十一

百一十一萬五千名，因為暑假結束，做

工之學生均已返校就讀。

九月份有工做人數為一千零六十三萬五

千名，廿五歲起之女性失業人數增加了

千分之二而到達百分之七點九。十五歲

至廿四歲之男子失業率降低了千分之三

而降至百分之十四點七。廿五

歲女子失業率仍為百分之十四點一。廿五

歲以上男子失業率仍為百分之五點五。

各省計算，六省失業率上升，四省

降低。紐芬蘭失業率仍高踞全國冠軍，

高達百分十六點九(八月份十六點五)

。愛烏山百分八點八跳至百分十點一。

古晉省失業人數最多，佔廿九萬人，但

失業率從八月份之百分十一下降至百分

十點九。

(華盛頓美聯社電) 白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將參加本週四在華盛頓

舉行的，白特總統將